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Сучасні проблеми землеробської механіки: матеріали ХX 
Міжнародної наукової конференції, присвяченої 119-й річниці з дня 
народження академіка Петра Мефодійовича Василенка, 17-19 жовтня, 
2019 р., м. Миколаїв / Міністерство освіти і науки України ; 
Миколаївський національний аграрний університет. – Миколаїв : 
МНАУ, 2019. – 222 с. 

 
У матеріалах збірника ХX Міжнародної наукової конференції «Сучасні 

проблеми землеробської механіки», присвяченої 119-й річниці з дня 
народження академіка Петра Мефодійовича Василенка, розглянуто актуальні 
проблеми землеробської механіки та запропоновано шляхи їх вирішення, 
обґрунтовано інноваційні шляхи в розробці та проектуванні новітньої 
сільськогосподарської техніки. 

Для інженерів, науково-педагогічних працівників, аспірантів. 
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УДК 664.723 

ДОСЛІДЖЕННЯ ВПЛИВУ ОЗОНУ НА ЗЕРНОВУ СИРОВИНУ ПІД ЧАС 
ЇЇ ПЕРЕДПОСІВНОЇ ОБРОБКИ З ВИКОРИСТАННЯМ ВІБРАЦІЙНОЇ 

СУШАРКИ  
Полєвода Ю. А. 

 

Вінницький національний аграрний університет 

Анотація: в роботі проаналізовано вплив озону на зернову сировину під 
час її передпосівної обробки з використанням вібраційної сушарки, а саме на 
схожість та стан осіменіння хворобами. Представлено експериментальні 
дослідження знезаражувальної дії озону при обробці зерна озимої пшениці. 

Ключові слова: зернова сировина, озима пшениця, післязбиральна 
обробка, озон, вібраційна сушарка, схожість, знезараження. 

Постановка проблеми: Збереження посівних якостей насіння є важливою 
та актуальною проблемою аграрного виробництва, метою якого є забезпечення 
стабільно високих врожаїв сільськогосподарської рослинної сировини, що є 
запорукою стратегічної торгівельної безпеки України. 

Використання технології озонування зернової сировини у вібраційній 
сушарці є перспективною технологією проведення передпосівної обробки, яка 
дає змогу отримати високоякісний посівний матеріал. 
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Рис. 1. Схожість отриманої зернової сировини в залежності від концентрації 

озону: 1 – при концентрації озону 10 мг/м3; 2 – при концентрації озону 15 мг/м3; 
3 – при відсутності озону у складі сушильного агенту 

Аналіз останніх досліджень: Резчиковим В.Г., Чурмасовим А.В., 
Гавриловим А.А. [1, 2] при передпосівній обробці були проведені експерименти 
по визначенню впливу доз обробки озоноповітряною сумішшю на схожість 
зерна. 

В роботі [3] докладно наведені особливості впливу озоноповітряної 
суміші на характеристики зернової сировини при сушінні в залежності від 
концентрації озону, часу сушіння і т.д. 

Мета досліджень: експериментально встановити вплив озону на зернову 
сировину під час її передпосівної обробки у вібраційній сушарці в залежності. 

Результати досліджень: В ході експериментальних досліджень визначався 
вплив озону на озиму пшеницю в залежності від його концентрації та часу 
обробки. Визначено залежність схожості пшениці сорту «Царівна» від часу 
обробки та концентрації озону у складі сушильного агенту (рис. 1). 

Також досліджувались знезаражувальні властивості озону в складі 
сушильного агенту при дії на осіменіння грибків головні і фузаріуму (рис. 2, 3). 

 
 

Рис. 2 .Стан грибкової зараженості 
озимої пшениці спорами головні: 1 – 

при тривалості обробки 

ot =180 хв; 2 – при тривалості обробки 

ot =160 хв; 3 – при тривалості обробки 

ot =140 хв 

Рис. 3 .Стан грибкової зараженості 
озимої пшениці спорами фузаріуму: 1 
– при тривалості обробки ot =180 хв; 2 

– при тривалості обробки ot =160 хв; 3 

– при тривалості обробки ot =140 хв 
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Висновок: Озон позитивно впливає на схожість обробленої сировини. 
При чому, схожість зростає на 3% у порівнянні з сушінням без озонування. 
Найоптимальнішою концентрацією озону є 10 мг/м3, оскільки вища 
концентрація на має істотного впливу на схожість обробленої озимої пшениці і 
становить в межах 0,5%.  

Озон у складі сушильного агенту знижує стан осіменіння спорами головні 
і фузаріуму найоптимальніше при концентрації 

3ON =8-10 мг/м3  при тривалості 

обробки ot =160 хв., оскільки більші значення концентрації і часу обробки не 

призводять до істотних змін. 
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1. Резчиков В.Г., Чурмасов А.В., Гаврилова А.А. Влияние озона на 
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УДК 378.14 

СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ІНТЕГРАЦІЇ В АГРАРНІЙ ОСВІТІ 
Семірненко С. Л.,  Семірненко Ю. І.   

Сумський національний аграрний університет 

Зі зміною світу як у глобальному, так і в локальному вимірі змінюється  і 
соціальний запит суспільства до освіти. Ці зміни вимагають нових підходів до 
підготовки людини до життя, зокрема, засобами освіти. Сучасний розвиток 
освіти характеризується інтенсивним пошуком нового в теорії та практиці. Цей 
процес зумовлений певними суперечностями, головними з яких є – 
невідповідність традиційних форм і методів навчання у ЗВО з новими 
тенденціями розвитку системи освіти та умовами розвитку суспільства. 
Виникла необхідність формувати особистість, яка здатна до творчої, 
самостійної діяльності, досягнення поставленої мети. 

Наприклад, в агробізнесі відзначена катастрофічна кадрова проблема: 
рівень підготовки випускників не відповідає сучасним реаліям агробізнесу, 
вимогам агровиробництва, науки і розвитку інновацій. Адже можна придбати 
на виробництво сучасну техніку або технологію, але це не дасть результату, 
якщо немає фахівців, які вмітимуть використовувати всі ці можливості.  

Актуальність даної теми обумовлена тим, що сьогодні успіх будуть мати 
ті заклади освіти, які володіють найсучаснішими технологіями навчання і на їх 
основі зможуть зробити процес здобуття освіти більш гнучким, 
індивідуалізованим. 
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